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Одлуку представника међународне заједнице у БИХ Валентина Инцка да поништи
закључке Народне скупштине РС о ефектима преноса надлежности са Републике
Српске на институције БиХ, високи представник ЕУ за спољну политику и безбедност
Хавијер Солана у потпуности је подржао.

  

Валентин Инцко је истакао да је одлуку о стављању ван снаге закључака Народне
скупштине Републике Српске о преносу надлежности са РС на БиХ донело Веће за
имплементацију мира на нивоу амбасадора.

  

"Против те одлуке био је само амбасадор Русије у БиХ Константин Шувалов", рекао је
Инцко.

  

Високи представник међународне заједнице у БиХ је оценио да је стављање закључака
Скупштине РС ван снаге у политичком смислу најчистије решење, известила је
Федерална телевизија.

  

Председник Странке демократске акције (СДА) БиХ Сулејам Тихић изјавио је да нема
основа да буде задовољан начином на који је Инцко укинуо закључке Народне
скупштине Републике Српске.

  

Тихић је оценио да је "анулација закључака без санкционисања одговорних за
антидејтонско деловање понижавајућа и вређа остале у БиХ који поштују Дејтонски
споразум", као и да је одлуком високог представника "послата порука да за
антидејтонске поступке нема санкционисања".

  

Председник СДА истакао је да је такав однос неприхватљив тим пре што су те особе
упозорене, остављен им је рок, али ипак нису желеле да пониште закључке свесно
делујући противно Дејтонском споразуму, преноси босанска штампа.

  

"Оваквим односном и деловањем, међународна заједница у БиХ губи ауторитет и даје

 1 / 2



Хавијер Солана подржава одлуку Валентина Инцка
недеља, 21 јун 2009 19:49

право и другима да се антидејтонски понашају", рекао је Тихић. 

  

Председник Хрватске демократске заједнице (ХДЗ) БиХ Драган Човић сматра да је
Инцков потез сасвим очекиван и верује да ће се након те одлуке БиХ стабилизовати.

  

"Ја бих ово назвао жутим картоном међународне заједнице Милораду Додику. Наравно,
остају промишљања да је Инцко требало и жешће да наступи, и да пошаље озбиљније
поруке када је у питању коришћење бонских овлашћења", изјавио је Човић.

  

(РТС)
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